

В РТ начала издаваться «Строительная газета»

В РТ начало издаваться новое независимое печатное издание - общественно-информационная «Строительная газета». Как сообщила «АП» главный редактор газеты Дилбар Табарова, ее учредителем является Открытое акционерное общество «Сельтехпроект».

Первый номер газеты вышел на 8 страницах в честь профессионального праздника - Дня строителя, 12 августа. Материалы опубликованы на русском и таджикском языках. По словам Д.Табаровой, впредь редакция намерена расширить объем до 16 страниц, причем первую и последнюю страницы - в цвете.

«Строительная газета» официально зарегистрирована в министерстве культуры РТ и печатается в типографии ИПК «Шарки озод».

<http://www.asiaplus.tj/news/41/20965.html>